Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F tos— | 58— ! to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—RENISD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
3’(2)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3@3)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
3’333)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
3’35‘]‘)5 158% 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
358)5 158F 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’3}3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3@1)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
3@2)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;__’)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?é(’)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? )‘E]‘)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? ,‘kz)E' 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3}?71k3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
3’?7}(4)5 158 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? g)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?35 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) Fri314E3A1H~3A31A

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
3%‘37)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.05
3’? ;]8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? ig)E' 158F 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? 7?(0)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?%‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? %E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?13)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;“)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
3’? 55)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? i‘;E' 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?717)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
3’?%5 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?10)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
3’(2)5 158% 004 0.05 007 008 0.09 0.08 008 0,08 0.09 010 0.13
3A2H8
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
3’333)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0,08 0.08 008 0.09 010 0.14
3’35‘]')5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.14
3A5H 158
o 5 0.05 0.05 007 0,08 0.09 0,08 0,08 008 008 0.09 013
3A6H
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
3A7H 158
e 5 0.06 0.05 007 0.08 0.09 008 0.08 008 0,08 010 014
3A8H
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3A9H 158
) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 008 0.09 013
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
TICH e

1 5 0.05 0.06 007 0.08 008 0,08 0.09 008 008 0.09 014
3’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 013
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 008 0,08 0.09 013
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0,08 0.09 0.09 013
3’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—

FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
3’?|‘37)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
3}? ig)E' 158F 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’? 7?(0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
3’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
3’? %E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
3’?13)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
3’?é4)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
3’? é5)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’? iG)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’?717)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
3’?%5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
3’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
3’?310)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #959%km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3)(2)5 158% 008 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 007 0.09
3A2H8
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 0.08 007 0.09
3A3H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 008 0.09
3’35‘]')5 158% 0.08 0.09 0.08 011 013 013 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09
3A5H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 013 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3H6H
o 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 014 012 0.06 0,07 0.08 007 0.09
3A7H 158
A 5 0.08 0.10 0.08 011 013 013 0.06 007 008 007 0.09
3A8H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 007 0,07 0.09
3A9H 158
o 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3’?|13(’)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
T ICE e
1 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 007 007 0.08
3’? sz)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}?71k3)E| 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3’?7}(4)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
3}? g)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
3’?:}16)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT

WU | BWm | EBLm | BWm | BLm | B | AENW | BENG | AENW | BENG | AEN®
BRE—_EENLD 7 % % 7 7 7 7 7 7 g %

AR U R $956km $960km $955km $965km $959km $956km $970km $973km $962km #953km $967km
3%‘37)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’? ;IS)E' 1565 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?,35 156% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
3’?%‘)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
3’? %E 1565 0.08 0.09 0.08 0.11 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3%:3)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?é4)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}? )%5)5 1584 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? f)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?717)5 1584 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?%5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}? ég)E' 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?:?:0)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?;‘)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
3’(2)5 158% 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A2H8

o 158% 0,07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A3H

o) 158% 007 0.09 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3848

) 158% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 012 0.06
3A5H

oo 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’3}3)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A7H

o 158% 007 0.09 007 010 0.06 0,08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A8H

o 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3A9H

o 158% 0.06 0,08 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?|13(’)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3A11H

B 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.09 0.07 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?:}16)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
3%‘37)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
3’? ;IS)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?,35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’? iO)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?%‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’? %E 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3%:3)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?é4)E' 156% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3}? )%5)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’? f)E' 1584 007 0.09 007 0.1 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?717)5 1584 0.07 0.09 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?%5 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3}? ég)E' 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?:?:0)5 1584 0.06 0.09 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
3’?;‘)5 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
3’(2)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? jf)E 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3?5’)5 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’35‘]')5 1585 0.07 0.07 0.08 0.10 0.13 - 0.09 0.06 0.07 0.12 -
3?;’)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’3}?)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3@2)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3@)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
3? jf_’)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?|13(’)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}? ;)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’? sz)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’?7}(4)5 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’?:}16)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RENLO | BLE 7 % % % % % 7 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
3%‘37)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? ;IS)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3?'1XQ)E| 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
33 OB vses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? 228 | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3%:3)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRME 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’? )%5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SHROE | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 008 005 007 011 -
3’?717)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SR0E | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

RAREERE L~ 5— (@HT) FHOFO0ANE~ T=5UIHKR FBROLD. AEF—3ARALTHYET.



Bt REBEMSTRERERR (T EME) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
I 2 | aEGE || SENTE | wErER | oM | sapy |DHTESE) BHE | wesew | BAD
MEAB | BERD | () wos— | BHERLS— | £21ER > KR Gl =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #134km #116km #18km #41km #39%km #118km #24km
3’(2)5 158% 012 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
35:5)5 158% 012 0,07 0.09 0.06 0.08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3?5’)5 158% 012 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’3;]')5 158% 012 0.08 0.09 0.07 0.10 012 0.09 007 007 0.12 0.09
3?;’)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’3}3)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3@2)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’(28)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.10 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3? jf_’)E' 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?|13(’)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3}? ;)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3’? sz)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0,08
3’?7}(4)5 1585 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 - 011 0.08
3}? g)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3’?:}16)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08




Bt REBEMSTRERERR (T EME) FR3IFIA1E~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

& &
U il I S . g%ﬁ%@ wREs | gl oA | gpes BHTASE BHE | nesew | BEE
AEAR | REEZ | (A o~ | e s~ | RRIER 3 g
E E E E E E B B B B mAH
BBE—REND i i i i i 7 ] i i ] i
FE RV #924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
3%‘37)5 158F 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’? ;IS)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?,35 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’? iO)E' 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?%‘)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’? %E 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3%:3)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?é4)E' 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3}? )%5)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’? f)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?717)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?%5 158% 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3}? ég)E' 158F 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?:?:0)5 156% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?;‘)5 158F 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3’(2)5 158% 007 004 0.09 0.06 0.06 0,08 008 0.09 0,02 007 0.05
3A2H8
o 158% 0.07 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.02 0,07 0.06
3’333)5 158% 007 004 0.09 0.06 007 008 008 010 0,02 0,08 0.06
3’35‘]')5 158% 0.07 0.05 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.10 003 0.08 0.06
3A5H 158
o 5 007 004 0.09 0.06 0.06 0,08 0.08 0.09 0,02 007 0.06
3A6H
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
3A7H 158
e 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0.08 0.09 003 007 0.05
3@)5 158% 007 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
3A9H 158
) 5 007 004 0.08 0.06 0.06 008 0,08 0.09 0,02 007 0.06
3’?|13(’)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
TICH e
1 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0,08 0.09 003 007 0.05
3’? sz)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 003 0.07 0.05
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 003 007 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 003 0.07 0.06
3}? g)E' 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0,02 007 0.06
3’?:}16)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 003 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3%‘37)5 1585 0.06 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? ;IS)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?,‘2’)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? 7?(0)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?%‘)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? %E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?13)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’?5‘)5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’?;]5)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3%285 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?717)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.05
3’?%5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
3’? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3’?10)5 158 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
3’?;‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WiEBA R smga | ENFES gid g | s P iTERN hE— hEZ T A At A
IEIIEH = ,ﬁlliﬂ#ill o R— EETE EIFERS Z,E%iﬁﬁ' Bt 5% JEO)ERU"DT_ Eas e PR /ﬁﬂﬁtﬁﬁﬁ' N /ﬁBHIEFﬁ' FHMNES
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
3’(2)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 007 007
3A2H8
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.07
3A3H 158
o 5 0.05 008 0.06 008 0,08 007 007 0.06 007 007 007
3848
) 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
3A5H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
3A6H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3A7H 158
e 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3A8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3A9H 158
) 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.07
TICH e
1 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 007
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
3}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIE | ENN | ENM | ENM | ENW | FEM | FEN | FEN | FEN | FEN | FEN
BEE-_RELLH | EEE | mEE | EAG | BAG | GAG | GAE | GEE | GAE | &BeE | GAAG | GAS
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
3%‘37)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’? ;IS)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?,35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
3’? iO)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
3’?%‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’? %E 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3%:3)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?é4)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3%%5)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3%285 1584 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?717)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3}? ég)E' 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?:?:0)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?;‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
AEAA | BIEEZ > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE ADO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3’(2)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 008 0.05 0.05
3A28 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 . .
3’333)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
3’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 0.06
3?;’)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 008 - 0.05
3’3}3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05
3@;)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3A8H 0.05 0.05
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 . .
3H9B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0,08 0.05 0.06
() o : ’ ) ) ) : : ’ ) ’ )
3’?|13(’)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3}? ;]1)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
3’? sz)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
3}?71k3)E| 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3’?:}16)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK W | WEE " SR HE ‘ U .
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars 525m | sl Jato | XBIEs | =t
ZIET ZIET & JIET ZIET =1:40) T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3%‘37)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’? ;IS)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?9‘;’)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
3’? 7?(0)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?%‘)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? %E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
3’?13)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?5‘)5 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
3’? 55)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? iG)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?717)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?%5 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? ég)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?10)5 158 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
3’?;‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
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3’(2)5 158% 0.09 007 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3@3)5 158% 0.10 007 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’333)5 158% 010 007 0.09 007 008 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3’3;]')5 158% 0.10 0,07 0.10 0.07 0.09 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
36?)5 158% 0.09 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’3}3)5 158% 0.09 0,07 0.09 007 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
3@2)5 158% 0.09 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3@;)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
3@5__’)5 158% 010 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’?|13(’)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? ;]1)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?,1;)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?71k3)E| 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?7}(4)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?:}16)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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3%‘37)5 158% 010 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’? ;IS)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3}? ,Lg)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?710)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’?7?)5 158% 010 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3’? %E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3}?13)5 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?é4)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? )%5)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’? f)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?717)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?%5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? ég)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 -
3}?;5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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